



强软实力 创文明岛

凡人善举 暖人心

自“感动海南”十大年度人物评选活动启动以来,树立了一个又一个道德丰碑,弘扬和传递着社会正能量,成为琼岛大地最闪亮的道德灯塔。图为“感动海南”2017十大年度人物颁奖盛典在省歌舞剧院举行。



“双创”更新城市颜值

近年来,海南以社会主义核心价值观为引领,深入开展社会文明大行动,倡导志愿服务,培育好家风、好家训,弘扬凡人善举……社会文明在各行业各领域得到有效提升。同时,积极推进社会治理体系更新升级和城市精细化管理,群众安全感、满意度、幸福感不断提升。



禁毒宣传

2016年11月海南开启了轰轰烈烈的全省禁毒三年大会战帷幕。全省上下按照省委、省政府的决策部署,严格实施“八严”工程,全民禁毒意识不断提高、禁毒氛围日渐高涨,全省禁毒大会战第一阶段成效显著。图为2017年6月26日,在海口市玉沙实验学校,学生们在“无毒海口·健康生活”的禁毒宣传板上签名。



“双修”修出精气神

2015年6月,三亚成为全国首个“城市修补、生态修复”试点城市。三亚在“双修”中,生态修复以山体、河流、海岸的修复为重点,城市修补以城市形态轮廓、建筑色彩、广告牌匾、绿化景观、夜景亮化以及拆除违规建筑等六方面工作为重点抓手。图为三亚丰兴隆生态公园。



志愿者服务

为推动全省精神文明建设迈上新台阶,我省深入开展社会文明大行动,创建海南文明岛,明确了“一项引领工程、五大文明创建活动、九个专项行动”的重点内容,为加快建设美好新海南提供强大的思想保证、精神力量和道德滋养。图为陵水黎族自治县分界洲岛旅游区,志愿者为游客提供咨询及引导服务。